
TECHNISCHE DATEN

FAHRBARE PODESTLEITER PL200/8 & PL300/12

MERKMALE

• Einseitig besteigbare Podestleiter mit integriertem 3-seitigen Geländer  
und Handlauf.

• Dank der schlanken Standbreite ist die Podestleiter von TOPREGAL ideal  
zum dichten Heranfahren und Arbeiten an Regalen.

• Für sicheres und ergonomisches Arbeiten in der Höhe.
• Flexible und einfache Handhabung dank der zwei Lenkrollen 

mit Feststellbremsen. 

ALLGEMEIN

ROLLEN

Typ Einheit PL200/8 PL300/12
Material Karbonstahl
Farbe RAL5005
Oberfläche Pulverbeschichtet
Gewicht kg 65 119
Höhe der Plattform mm 2000 3000
Höhe Geländer mm 1000
Gesamthöhe mm 3000 4000
Breite mm 700 800
Tiefe mm 1700 2500
Maße der Plattform mm 640 x 530 720 x 530
Anzahl Sprossen 8 12
Max. Belastung kg 150

Typ Einheit PL200/8 PL300/12
Durchmesser mm 100
Material PU

Art
2 Lenkrollen mit Feststellbremse, 

2 Bockrollen



TECHNICAL DATA

MOBILE PLATFORM LADDER PL200/8 & PL300/12

CHARACTERISTICS

• Single-sided platform ladder with integrated 3-sided railing and handrail.
• Thanks to the slim stand width the platform ladder from TOPREGAL 

 is ideal for working on shelves.
• Safe and ergonomic working at height.
• Flexible and easy handling thanks to the two swivel castors 

 with locking brakes.

GENERAL

CASTORS

Type Unit PL200/8 PL300/12
Material Carbon Steel
Color RAL5005
Surface Powder Coated
Weight kg 65 119
Height of platform mm 2000 3000
Height of railing mm 1000
Total height mm 3000 4000
Width mm 700 800
Depth mm 1700 2500
Platform dimensions mm 640 x 530 720 x 530
Number of treads 8 12
Max. load kg 150

Type Unit PL200/8 PL300/12
Diameter mm 100
Material PU

Type
2 Swivel Castors with Brakes, 

2 Fixed Castors



DONNÉES TECHNIQUES

ECHELLE À PLATE-FORME PL200/8 & PL300/12

CARACTÉRISTIQUES

• Échelle à plate-forme d‘accès unilatérale avec garde-corps intégré 
à 3 côtés et main courante.

• Grâce à la faible largeur du support, l‘échelle à plate-forme de TOPREGAL  
est idéale pour s‘approcher de près et travailler sur des étagères.

• Pour un travail en hauteur sûr et ergonomique.
• Manipulation flexible et facile grâce aux deux roulettes pivotantes 

avec frein de stationnement.

GÉNÉRALITÉS

ROULEAUX

Type Unité PL200/8 PL300/12
Matériau Acier au Carbone
Couleur RAL5005

Surface Revêtement en Poudre

Poids kg 65 119
Hauteur de la Plate-forme mm 2000 3000
Hauteur de la Balustrade mm 1000
Hauteur totale mm 3000 4000
Largeur mm 700 800
Profondeur mm 1700 2500

Dimensions  
de la Plate-forme

mm 640 x 530 720 x 530

Nombre de Marches 8 12

Nombre max. Charge 
maximale

kg 150

Type Unité PL200/8 PL300/12
Diamètre mm 100
Matériau PU

Type
2 Roulettes Pivotantes avec Frein de Blocage,  

2 Roulettes Fixes



DADOS TÉCNICOS

ESCADA DE PLATAFORMA MÓVEL PL200/8 & PL300/12

CARACTERÍSTICAS

• Escalera de plataforma de un solo lado con barandilla de 3 lados 
integrada y pasamanos.

• Gracias a la escasa anchura del soporte, la escalera de plataforma de 
TOPREGAL es ideal para acercarse y trabajar en estanterías.

• Para trabajar en altura de forma segura y ergonómica.
• Flexible y fácil de manejar gracias a las dos ruedas giratorias con frenos 

de bloqueo. 

GERAL

ROLOS

Tipo Unidade PL200/8 PL300/12
Material Aço-Carbono
Cor RAL5005
Superfície Revestido a Pó
Peso kg 65 119
Altura da Plataforma mm 2000 3000
Altura do Corrimão mm 1000
Altura total mm 3000 4000
Largura mm 700 800
Profundidade mm 1700 2500
Dimensões da Plataforma mm 640 x 530 720 x 530
Número de Degraus 8 12
Máx. Carga kg 150

Tipo Unidade PL200/8 PL300/12
Diâmetro mm 100
Material PU

Tipo
2 ruedas giratorias con freno de 
estacionamiento, 2 ruedas fijas


